



ТОВ «Морозова і К»

Україна, 38734 Полтавська обл., Полтавський р-н,
с. Крюкове, вул. Макаренко, 33 тел./факс: (0532) 55-41-53,
e-mail: morozovai_kov@gmail.com
Р/р 26007054626728 в ПАТ КБ «Приватбанк» м. Полтава
МФО 331401,
ЄДРНОУ 40711246, ПІН 407112416249



Біологічні препарати для рослинництва тваринництва та екології

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
спеціальності 202 Захист і карантин рослин

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 202 Захист і карантин рослин, що реалізується в Полтавській державній аграрній академії являє собою систему документів розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахування вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

ОПП складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки. Регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю.

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. Полтавська державна аграрна академія повністю забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку для успішної реалізації програми.

На наш погляд серед освітніх компонентів особливе значення для підготовки конкурентоспроможного фахівця із захисту рослин мають фахові дисципліни і серед них «Основи біологічного захисту рослин» оскільки в Полтавському регіоні все більше господарств звертається до вирощування екологічно безпечної продукції. Наразі на ринку праці постійно зростає потреба у фахівцях з біологічного захисту рослин.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, загальна та фахові компетентності, програмні результати навчання. Наведені в ОПП дисципліни навчального плану відображають актуальні для галузі напрями розвитку.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі.

Аналізуючи ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

Тому, з урахування зазначеного вище, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.

Директор ТОВ «МОРОЗОВА І К»



Морозова О. О.